«Ингосстрах» заключил первый в России договор страхования профессиональной ответственности бюджетного учреждения в сфере кадастровой оценки. Страхователем выступило ГБУ Московской области «Центр кадастровой оценки».

Поводом для появления нового вида страхования послужил Федеральный закон № 237-ФЗ от 03.07.2016 года, согласно которому убытки, возникшие по вине бюджетного учреждения в результате непреднамеренных нарушений при определении кадастровой стоимости, возмещаются за счет бюджетного учреждения в полном объеме. Наличие договора страхования позволяет бюджетной структуре защитить риски возникновения внеплановых затрат, а также избежать перерасхода средств областного

Ранее вопросами кадастровой оценки занимались независимые коммерческие организации, профессиональная деятельность которых была застрахована в рамках обязательных договоров на сумму не менее 30 млн рублей. С 2017 года в сфере кадастровой оценки могут работать только государственные бюджетные учреждения, на которые не распространяется действие обязательного страхования. «Оценка кадастровой стоимости включает в себя большой комплекс процедур, результаты которых используются в том числе и для целей налогообложения. Именно поэтому цена ошибки, допущенной при проведении кадастровой оценки, может быть очень велика, — комментирует начальник управления страхования ответственности компании «Ингосстрах» Дмитрий Шишкин. — Наша компания обладает многолетним опытом страхования коммерческих организаций, осуществляющих оценку кадастровой стоимости. Заключение договора с «Центром кадастровой оценки» Московской области знаменует собой начало нового этапа развития рынка, и мы рады выступить пионерами

Источник: Википедия страхования, 23.10.2018

бюджета.

этого процесса».